

सुगम यातायात के लिए बायपास मार्गों का हो रहा निर्माण: मूणत

रायपुर। छत्तीसगढ़ के शहरी क्षेत्रों में सुगम यातायात के लिए लोक निर्माण विभाग द्वारा वर्तमान में 46 बायपास सड़कों का निर्माण किया जा रहा है। लोक निर्माण मंत्री राजेश मूणत ने आज यहां बताया कि इन मार्गों के निर्माण में एक हजार 223 करोड़ रूपए की लागत आएगी। इनमें वर्तमान में 589 करोड़ रूपए के 20 बाय पास मार्ग स्वीकृत तथा प्रगतिरत है। इसके अलावा बायपास मार्ग बन जाने के फलस्वरूप शहर के छूटी हुई 26 सड़कों का निर्माण शामिल है। इनके निर्माण में 634 करोड़ रूपए की लागत आएगी। श्री मूणत ने कहा कि इनके निर्माण से शहरी क्षेत्र धूल तथा प्रदूषण से मुक्त होंगे और वहां सुगम यातायात की सुविधा उपलब्ध होगी।



मार्गों के निर्माण में एक हजार 223 करोड़ रूपए की लागत आएगी

इन बायपास मार्गों में से 17.35 किलोमीटर लम्बाई के कटघोरा बायपास मार्ग का 33 करोड़ रूपए, गौरेला बायपास मार्ग का 10 करोड़ रूपए, शिवरीनारायण

इसके अलावा भखारा बायपास मार्ग के लिए 7 करोड़ रूपए, मुंगेली बायपास मार्ग के लिए 39 करोड़ रूपए, कोण्डगांव बायपास मार्ग के लिए 8 करोड़, बोडला बायपास मार्ग के लिए 6 करोड़ रूपए, बेमेतरा बायपास मार्ग के लिए 35 करोड़ रूपए तथा अहिलारा बायपास मार्ग के लिए 36 करोड़ रूपए की राशि स्वीकृत है। इसी तरह वाड़फनगर बायपास मार्ग का 48 करोड़ रूपए, मस्तुरी-सीपत बायपास मार्ग का 41 करोड़ रूपए, भंवरमरा-भोथली बायपास मार्ग का तीन करोड़ रूपए, बीजापुर बायपास मार्ग का 48 करोड़ रूपए, पेण्ड्रा बायपास मार्ग का 54 करोड़ रूपए, भाटापारा बायपास मार्ग का 55 करोड़ रूपए, अकलतरा बायपास मार्ग का 37 करोड़ रूपए, बलौदा बायपास मार्ग का 31 करोड़ रूपए और बालोद-तरीद-देहान बायपास मार्ग का 41 करोड़ रूपए की राशि से निर्माण किया जाएगा।

टिकाऊ धान उत्पादन तकनीक पर दो दिवसीय राष्ट्रीय संगोष्ठी आज से

रायपुर। कृषि मंत्री बृजमोहन अग्रवाल कल 20 जनवरी को शाम चार बजे यहां इंदिरा गांधी कृषि विश्वविद्यालय के सभागृह में 'टिकाऊ धान उत्पादन तकनीक' पर दो दिवसीय राष्ट्रीय संगोष्ठी का शुभारंभ करेंगे। इंदिरा गांधी कृषि विश्वविद्यालय के 32वें स्थापना दिवस के अवसर पर कृषि विश्वविद्यालय एवं टाटा ट्रस्ट, मुम्बई द्वारा 20 एवं 21 जनवरी को किसानों की आमदनी बढ़ाने के उद्देश्य से दो दिवसीय राष्ट्रीय संगोष्ठी का आयोजन किया जा रहा है। संगोष्ठी के शुभारंभ समारोह की अध्यक्षता इंदिरा गांधी कृषि विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ. एस.के. पाटील करेंगे तथा टाटा ट्रस्ट मुम्बई के जॉनल हेड श्री विश्वनाथ सिन्हा एवं विश्वविद्यालय के प्रबंध मण्डल के सदस्य डॉ. आर.टी. पाटील विशिष्ट अतिथि के रूप में उपस्थित रहेंगे।

इस संगोष्ठी में देश के विभिन्न राज्यों के तीन सौ से अधिक कृषि इंजीनियर, वैज्ञानिक, कृषि यंत्र निर्माता, शोध छात्र तथा कृषक शामिल होंगे। संगोष्ठी के आयोजन सचिव डॉ. अजय वर्मा ने बताया कि इस दो दिवसीय राष्ट्रीय संगोष्ठी में विभिन्न तकनीकी सत्रों का आयोजन किया जाएगा जिनमें - धान की खेती में यंत्रिकरण, धान उत्पादन एवं प्राकृतिक संसाधन प्रबंध, पोस्ट हार्वेस्ट टेक्नोलॉजी और सामाजिक विज्ञान एवं सामाजिक आर्थिक प्रमुख हैं। संगोष्ठी के आकर्षण का प्रमुख केंद्र कृषि यंत्र प्रदर्शनी होगी जिसमें धान उत्पादन में उपयोगी कृषि यंत्रों का प्रदर्शन किया जाएगा।

अवैध परिवहन में संलिस 102 वाहन व 38 हजार क्विंटल से अधिक धान जप्त

रायपुर। राज्य शासन द्वारा खरीफ विपणन वर्ष 2017-18 में समर्थन मूल्य पर धान खरीदी की जा रही है। धान खरीदी की अंतिम खरीदी 31 जनवरी 2018 तक है। प्रदेश में धान खरीदी 15 नवम्बर 2017 से शुरू हुआ है। इस दौरान अब तक धान की अवैध बिक्री और अवैध परिवहन संलिस कोचियों-बिचौलियों के विरुद्ध कार्रवाई की जा रही है। खाद्य, नागरिक आपूर्ति एवं उपभोक्ता संरक्षण विभाग के अधिकारियों ने आज यहां बताया कि धान की अवैध बिक्री तथा धान के अवैध परिवहन को रोकने के लिए सत निगरानी की जा रही है। उर्जाजन केंद्रों में धान खरीदी के लिए केवल आठ दिन शेष है। धान की अवैध खरीदी रोकने के लिए जिला प्रशासन, खाद्य विभाग, राजस्व विभाग, कृषि उपज मण्डी एवं सहकारिता विभाग के अधिकारियों के द्वारा राज्य एवं जिला स्तर पर संयुक्त दल गठित कर विशेष चौकसी की जा रही है। अधिकारियों ने बताया कि मण्डी अधिनियम 1972 के तहत अब तक राज्य में धान की

अवैध खरीदी एवं परिवहन में संलिस कोचियों-बिचौलियों के विरुद्ध 1218 प्रकरण दर्ज किए गए हैं और 38 हजार एक सौ क्विंटल धान जप्त किया गया है। उन्होंने बताया कि



अवैध धान परिवहन में संलिस 102 वाहन भी जप्त किये गये हैं। इनमें जांजीर-चांपा जिले में 22 वाहन, रायगढ़ जिले में 15 वाहन, गरियाबंद जिले में 13 वाहन, कोरिया जिले में 12 वाहन, धमतरी जिले में नौ वाहन, बेमेतरा एवं सरगुजा जिले में सात-सात वाहन, बिलासपुर जिले में पांच वाहन, कोण्डगांव एवं कबीरधाम जिले में तीन-तीन वाहन, मुंगेली एवं महासमुंद जिले में दो-दो वाहन और सुकमा एवं बलरामपुर जिले में एक-एक वाहन शामिल है।



पुलिस अधिकारियों को प्रशिक्षण का उद्देश्य जनता के साथ सद्भावना पूर्ण व्यवहार: विज

रायपुर। राज्य में बच्चों के अधिकारों के संरक्षण और मानव तस्करी तथा बाल अपराध पर नियंत्रण विषय पर पुलिस अकादमी के लिए द्वितीय चरण का प्रशिक्षण कार्यक्रम पुलिस अकादमी चन्द्रखुरी में आज संपन्न हुआ। दो सप्ताह के प्रशिक्षण कार्यक्रम में राज्य के सभी जिलों के पुलिस अधिकारी सम्मिलित होंगे। यह प्रशिक्षण इस महीने की आठ तारीख से शुरू हुआ था। प्रशिक्षण कार्यक्रम के समापन अवसर पर अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक (अपराध अनुसंधान विभाग) आर. के. विज ने कहा कि पुलिस अधिकारियों के प्रशिक्षण का मुख्य उद्देश्य यह है कि वे आम जनता के साथ सद्भावना पूर्ण व्यवहार करें। प्रदेश भर के प्रशिक्षण में सम्मिलित अधिकारियों को संबोधित करते हुए कहा कि पुलिस के लिए प्रशिक्षण तभी सार्थक होगा जब इस प्रशिक्षण का समुचित लाभ आम जनता को तथा बच्चों को वास्तविक रूप से प्राप्त होगा।

साथ-साथ पुलिस की भी अहम जिम्मेदारी है। इसलिये वे पुलिस अधिकारी यहां से प्रशिक्षण प्राप्त करके अपने कार्य क्षेत्रों में जाते हैं वहां पर भी इस प्रशिक्षण का सार्थक परिणाम दिखाई देना चाहिये। श्री विज ने कहा कि अच्छी पुलिसिंग के लिये पुलिस अधिकारी का पद महत्वपूर्ण नहीं होता है एक पुलिस अधिकारी से आमजनों से बुलमिल कर रहना उनके सुख-दुख में भागीदार होना ज्यादा महत्वपूर्ण होता है, बल्कि श्री विज ने अपने अनुभवों को साझा करते हुये कहा कि कई बार उन्होंने आर. के. विज ने कहा कि पुलिस अधिकारियों के प्रशिक्षण का मुख्य उद्देश्य यह है कि वे आम जनता के साथ सद्भावना पूर्ण व्यवहार करें। प्रदेश भर के प्रशिक्षण में सम्मिलित अधिकारियों को संबोधित करते हुए कहा कि पुलिस के लिए प्रशिक्षण तभी सार्थक होगा जब इस प्रशिक्षण का समुचित लाभ आम जनता को तथा बच्चों को वास्तविक रूप से प्राप्त होगा।

उन्होंने कहा कि केन्द्र सरकार ने किशोर न्याय (बालकों का देखरेख एवं संरक्षण अधिनियम 2015) जुवेनाइल जस्टिस एक्ट लागू किया। इसमें बच्चों के अधिकारों के संरक्षण तथा बच्चों पर किये जाने वाले अपराध और बच्चों द्वारा किये जाने वाले अपराध की विवेचना का विस्तार पूर्वक नियमों का प्रावधान किया गया है यदि कोई भी पुलिस अधिकारी इसका अध्ययन करके पूरी जिम्मेदारी और निष्ठा के साथ अपने कर्तव्यों का निर्वहन करेगा तो हमें अपराधी को दण्ड दिलाने में यह कानून कारगर सिद्ध होगा। श्री विज ने कहा कि समाज का प्रत्येक बच्चा देश का भविष्य होता है, अतः बच्चों के पालन-पोषण से लेकर उसकी शिक्षा तक सभी उचित वातावरण में हो यह सुनिश्चित करना समाज के

अपने प्रवास के द्वारा ग्रामीण जनों से पुलिस अधिकारियों के मित्रवत व्यवहार की प्रशंसा भी सुनी है। अतः प्रत्येक पुलिस अधिकारी को अपने कर्तव्यों का निर्वहन रूचि लेकर करना चाहिए ताकि उसका महत्व बढ़े तथा आम नागरिक के मन में पुलिस के प्रति निश्वास की भावना जागृत हो सके। श्री विज ने यह भी कहा कि आधुनिकीकरण के इस दौर में तकनीकी कार्पी तेजी से विकसित हो रही है। इन्टरनेट अब ग्राम पंचायतों तक पहुंचने लगा है। पुलिस को अपने साथ-साथ आम नागरिकों को भी जागरूक करना होगा तथा साइबर क्राईम, बैंक-ए.टी.एम. क्राईम से निपटा जा सकेगा और अपराधियों को दण्ड दिलाया जा सकेगा। प्रशिक्षण कार्यक्रम के समापन अवसर पर पुलिस उप महानिरीक्षक श्री एस. सी. द्विवेदी ने कहा कि पुलिस को कानून की पुस्तकें पढ़ने के साथ-साथ उन कानूनों की भावनाओं को भी समझने और उसको लागू करने की आवश्यकता है। इस अवसर पर सहयक पुलिस महानिरीक्षक सुजीत कुमार, गिरीजा शंकर जायसवाल, श्रीमती पूजा अग्रवाल सहित वरिष्ठ पुलिस अधिकारी उपस्थित थे।

किसानों को रबी फसलों के लिए छह सौ करोड़ रूपए का ब्याजमुक्त ऋण देने का लक्ष्य

रायपुर। राज्य शासन ने किसानों को इस साल रबी फसलों की खेती के लिए 600 करोड़ रूपए का अल्पकालीन ऋण वितरित करने का लक्ष्य रखा है। इसमें 360 करोड़ नगद और 240 करोड़ रूपए खाद बीज और अन्य वस्तु के रूप में किसानों को ऋण दिया जाएगा। इस लक्ष्य के विरुद्ध अब तक राज्य में 142 करोड़ एक लाख 76 हजार रूपए की अल्पकालीन ऋण किसानों को वितरित कर दिया गया है। किसानों को यह ऋण राज्य की प्राथमिक कृषि साख सहकारी समितियों के माध्यम से बांटा जाएगा। राज्य सहकारी बैंक (अपेक्ष बैंक) के अध्यक्ष अशोक बजाज ने आज यहां बताया कि मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह के नेतृत्व में राज्य सरकार द्वारा सहकारी बैंकों के माध्यम से किसानों को बिना ब्याज अल्पकालीन ऋण दिया जा रहा है। ब्याज मुक्त ऋण देने की इस नीति के तहत रायपुर जिले के किसानों को 22 करोड़ रूपए का अल्पकालीन ऋण वितरित किया जाएगा। गरियाबंद में 23 करोड़ रूपए, बलौदाबाजार में 6 करोड़ रूपए, महासमुंद में 36 करोड़ रूपए और धमतरी में 53 करोड़ रूपए का ऋण किसानों को बांटा जाएगा। दुर्ग जिले के किसानों को 60 करोड़ रूपए, बालोद में 93 करोड़ रूपए और बेमेतरा में 77 करोड़ रूपए का ऋण किसानों को रबी फसलों के लिए दिया

जाएगा। राजनांदगांव जिले के किसानों को 35 करोड़ रूपए और कबीरधाम जिले के 40 करोड़ रूपए का ऋण बांटा जाएगा। बिलासपुर जिले में आठ करोड़ रूपए, मुंगेली में दो करोड़, जांजीर चांपा में एक करोड़ 50 लाख रूपए और कोरबा में 50 लाख रूपए का ऋण वितरित होगा। जमदलपुर में 34 करोड़ रूपए, कोण्डगांव में 11 करोड़ रूपए, नारायणपुर में दो करोड़ 25 लाख रूपए, कांकेर में 28 करोड़ रूपए, दंतवाड़ा में एक करोड़ 25 लाख रूपए, बीजापुर में दो करोड़ 25 लाख रूपए और सुकमा में एक करोड़ 25 लाख रूपए वितरित किए जाएंगे। सरगुजा में 25 करोड़ रूपए, बलरामपुर में 8 करोड़ 75 लाख रूपए, सूरजपुर में 10 करोड़ 25 लाख रूपए और कोरिया में 6 करोड़ रूपए का ऋण किसानों को बांटा जाएगा। इसी प्रकार रायगढ़ में 12 करोड़ 50 लाख रूपए और जशपुर में 50 लाख रूपए का अल्पकालीन ऋण किसानों को बांटा जाएगा। श्री बजाज ने बताया कि अब तक दुर्ग जिले में 27 करोड़ 96 लाख 30 हजार रूपए, बालोद में 36 करोड़ 60 लाख 86 हजार रूपए और बेमेतरा में 56 करोड़ 39 लाख रूपए का ऋण बांटा गया है। राजनांदगांव में जिले के किसानों को 9 करोड़ 16 लाख 55 हजार रूपए।

संसदीय सचिव सुनीति सत्यानंद राठिया मिली पंच-सरपंचों से



रायपुर। नगरीय प्रशासन एवं विकास, वाणिज्य एवं उद्योग और वाणिज्यिक कर विभाग की संसदीय सचिव तथा लैलूंगा की विधायक श्रीमती सुनीति सत्यानंद राठिया ने अध्यक्ष भ्रमण पर आए पंचायत प्रतिनिधियों से सौजन्य मुलाकात की। हमर छत्तीसगढ़ योजना के तहत दो दिनों के अध्ययन भ्रमण पर रायगढ़ जिले के करीब 200 पंच-सरपंच रायपुर आए हुए थे। संसदीय सचिव श्रीमती सुनीति सत्यानंद राठिया पंच-सरपंचों के विधानसभा भ्रमण

के दौरान वहां पहुंची और उनका हाल-चाल जाना। पंचायत प्रतिनिधियों ने परिसर में विधानसभा का सदन, सेंट्रल हॉल, पुस्तकालय, प्रेक्षागृह और समिति कक्ष देखा। विधानसभा के डॉ. श्यामाप्रसाद मुखर्जी प्रेक्षागृह में जनप्रतिनिधियों को संबोधित करते हुए संसदीय सचिव श्रीमती राठिया ने हमर छत्तीसगढ़ योजना के उद्देश्यों की जानकारी दी। उन्होंने कहा कि छत्तीसगढ़ में पिछले 15 वर्षों में हुए विकास को नजदीक से

युवा छात्र संसद प्रियंका बिस्सा बनी सर्वश्रेष्ठ

रायपुर। भारत सरकार द्वारा आयोजित अखिल भारतीय युवा महोत्सव का आयोजन नई दिल्ली (नोएडा) में किया गया। जिसमें पूरे भारत से 8500 छात्र व छात्राओं ने भाग लिया उक्त 22 वें राष्ट्रीय युवा महोत्सव में युवा संसद के आयोजन में न्यू इंडिया का रोल मैप पेश करने वाले सर्वश्रेष्ठ प्रतिभागियों में छत्तीसगढ़ की दूधादारी कन्या महाविद्यालय की छात्रा कुं. प्रियंका बिस्सा को बेस्ट आईडिया स्पीकर के अवार्ड से नवाजा गया। केंद्रीय खेल एवं युवा मामलों के राज्यमंत्री राज्यवर्धन सिंह राठौर ने उन्हें सम्मानित किया तथा 10,000 रुपये का पुरस्कार भी दिया गया। भारतीय युवा संसद की विजेता कुं. प्रियंका बिस्सा ने विशेषकर चार मुद्दाव दिये कि एच आई वी काई अनिवार्य मुद्दाव दिये कि एच आई वी काई अनिवार्य होना चाहिए। ऐसी मेडिकल एटीम मशीन का निर्माण कर उसे जगह जगह लगाया जाये जिसमें

जरूरतमंद व्यक्ति विमारी से जुड़े सामान्य लक्षण डालकर व सिलेक्ट करके मशीन द्वारा दवाई (नोएडा) में किया गया। जिसमें पूरे भारत से



या मेडिकल हेल्प भी अखिल उपलब्ध हो सके। सेनेटरी पैड मशीन लगावायी जाये जो विशेषकर ग्रामीण क्षेत्र की महिलाओं लड़कियों के लिए हों जिससे व्यक्तिगत स्वच्छता का ज्ञान एवं महिलाओं को होने वाली निजी बीमारियों से बचा जा सके। देश को पूर्ण रूप से नशा मुक्त किया जाये। प्रियंका बिस्सा द्वारा दिए गए इन सभी मुद्दावों को पार्लियामेंट में भेजा जाएगा।

मुख्य सचिव ने केन्द्र सरकार के सचिवों से मुलाकात की



रायपुर। छत्तीसगढ़ सरकार के मुख्य सचिव अजय सिंह ने आज नई दिल्ली में कैबिनेट सचिव और केन्द्र सरकार के अन्य महत्वपूर्ण विभागों के सचिवों से मुलाकात की। श्री सिंह ने उनसे छत्तीसगढ़ से जुड़े विषयों पर चर्चा की। अजय सिंह ने भारत सरकार के कैबिनेट सचिव प्रदीप कुमार सिन्हा, प्रधानमंत्री के प्रमुख सचिव नूपेन्द्र मिश्रा, गृह सचिव राजीव गोपाल, वित्त सचिव हंसमुख अधिया, कार्मिक प्रशासन विभाग के सचिव अजय

मित्तल, प्रधानमंत्री के सचिव भास्कर खुलवे और आर्थिक मामलों के सचिव सुभाष चन्द्र गर्ग से मुलाकात की। मुख्य सचिव ने छत्तीसगढ़ भवन के आवासीय आयुक्त कार्यालय, छत्तीसगढ़ सूचना केन्द्र और अन्य कार्यालयों का भी निरीक्षण किया। उन्होंने अधिकारियों से उनके दफ्तरों के काम-काज की जानकारी ली। इस अवसर पर आवासीय आयुक्त संजय कुमार ओझा और अन्य वरिष्ठ अधिकारी भी उपस्थित थे।

बद्रीश सुखदेवे को छत्तीसगढ़ राज्य अल्पसंख्यक आयोग के सचिव का अतिरिक्त प्रभार



रायपुर। छत्तीसगढ़ राज्य अनुसूचित जाति आयोग के सचिव बद्रीश सुखदेवे को छत्तीसगढ़ राज्य अल्पसंख्यक आयोग के सचिव का अतिरिक्त प्रभार सौंपा गया है। इसका आदेश छत्तीसगढ़ शासन के आदिम जाति तथा अनुसूचित जाति विकास विभाग मंत्रालय (महानदी भवन) नया रायपुर से पिछले माह 22 दिसम्बर को जारी कर दिया गया है। आदेश के परिपालन में श्री सुखदेवे ने कार्यभार ग्रहण कर लिया है।

पॉवर कंपनीज में गणतंत्र दिवस खेल सप्ताह का शुभारंभ



रायपुर। "प्रदेश का नाम विद्युत विकास के साथ ही खेल जगत में भी राष्ट्रीय स्तर पर स्थापित करने का कार्य विद्युत कर्मियों ने बखूबी किया है। ऐसी उपलब्धियों की श्रृंखला को अनवरत बढ़ाने के लिये कार्य के प्रति सम्पूर्ण समर्पण-दक्षता का प्रदर्शन आवश्यक है"। उक्त विचार छत्तीसगढ़ स्टेट ट्रांसमिशन कंपनी की एमडी श्रीमती तुषि सिन्हा ने गणतंत्र दिवस खेल सप्ताह के उद्घाटन समारोह में व्यक्त किये। उन्होंने कहा कि खेल जगत से अनुयासन की महत्ता उजागर होती है। अनुयासन जीवन के हरेक क्षेत्र में सफलता के लिए आवश्यक है। इसे विद्युत कर्मियों बनाये हुये प्राति पथ पर नये मील का पथर स्थापित

करने में कामयाब होंगे, ऐसी मेरी कामना है। इस अवसर पर क्षेत्रीय क्रीड़ा परिषद के उपाध्यक्ष इंडी के.एस. मनोटीया, क्रीड़ा परिषद के सचिव द्रिय सर्वश्री पी.के.खरे, डी.के.तुली, ने भी शुभकामनायें दी। मंचासीन अतिथियों का स्वागत अरुण देवांगन, स्वमित्र दुबे, ईरपंत, अनामिका नेताम ने किया। कार्यक्रम का संचालन उममहाप्रबंधक (जनसम्पर्क) विजय मिश्रा ने किया। 19 से 25 जनवरी 2018 तक डोंगनिया खेल मैदान में आयोजित गणतंत्र दिवस खेल सप्ताह में टेनिस बाल क्रिकेट, हॉलीबॉल, टेबल टेनिस एवं ब्रिज, शतरंज, बैडमिंटन, ब्रिज, टेबल टेनिस, केरम एवं टेनिस बाल ग्री स्पर्धा संपन्न होगी।

सुवक के जेब 6 हजार पार

रायपुर। कटरालाब स्थित नेताजी मेडिकल स्टोर के पास अज्ञात चोर ने एक युवक के जेब से पर्स पर कर दिया। चोरी गए पर्स में नगदी 6 हजार सहित कुछ कागजात था। प्रार्थी की शिकायत पर सिविल लाईन पुलिस ने आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज किया है। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थी सैलेन्द्र सिंह पिता गौरीशंकर डहरिया 21 वर्ष सोनी अस्पताल के पीछे ग्राम तुलसी थाना तिल्दा का रहने वाला है। प्रार्थी कल किसी काम से रायपुर आया था। जिससे प्रार्थी कटरालाब नेताजी मेडिकल स्टोर के पास खड़ा था तभी अज्ञात चोर ने प्रार्थी के पेट की जेब से पर्स पर कर दिया। चोरी गए पर्स में नगदी 6 हजार सहित कागजात पर कर दिया। प्रार्थी की शिकायत पर सिविल लाईन पुलिस ने आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज किया है।

64 हजार नकदी चोरी

रायपुर। गंज थाना पुलिस ने स्कूल से नकदी चोरी होने की सूचना पर अपराध दर्ज किया है। थाने में म.नं.20 मार्केट इन्क्लेव टाटीबंध आमनाका निवासी अनुराधा टोडला पति डीएचएम राव ने रिपोर्ट दर्ज कराई की, 19 जनवरी को खालसा स्कूल के पास माता सुंदरी पब्लिक स्कूल में किसी चोर ने कमरे का ताला तोड़कर 64 हजार 3 सौ पांच रूपए चोरी कर लिया। प्रार्थिया एक स्कूल में प्राचार्या के पद पर पदस्थ है। उनकी शिकायत पर पुलिस ने अपराध दर्ज कर विवेचना में लिया है।

मड़ई-गेला का आयोजन आज

रायपुर। जोरा (लभाडी) महर्षि वाल्मीकि वाई 28 में 20 जनवरी को मड़ई मेला होगा। यह कार्यक्रम ग्रामवासियों के सहयोग से किया जा रहा है। इस कार्यक्रम की अध्यक्षता रायपुर नगर निगम के महापौर प्रमोद दुबे करेंगे। महापौर प्रतिनिधि देव यादव ने जानकारी देते हुए कहा कि इस मड़ई मेला के अवसर पर रात 8 बजे सांस्कृतिक कार्यक्रम चिन्हारी लोकरंग रायपुर पंचश्री ममता चन्द्राकर होगा।